

考研期间,各考点附近宾馆价格大涨且一房难求

平时一晚80元,考研时得200元

本报12月28日讯(见习记者田宇)“宾馆涨价都涨疯了,我本想订个好点的宾馆,没想到全被预订完了。好不容易找了个小宾馆竟然两百多块一晚上。”

25日公布研究生考试考点之后,小陈就赶紧去考点附近预

订1月3日和4日的房间,本来以为自己提前一周订房会很容易,没想到到考点附近找个房还真费劲。

记者以考生的名义询问济南微中学考点附近的一个小宾馆时,宾馆老板告诉记者,“你今晚入住80元,那天(研究生考试期间)就200元。我们宾馆里所有房间都预订完了,就还剩这一间。”

家住住宿条件看起来很一般的宾馆,却给自己定了个准三星的价格。“周边的也都订完了,这间还是有同学刚退的呢,他看错考点了。”旁边的老板娘补充说。

离微中学只有一百米左右的吉尔酒店似乎是个不错的选择,但是当记者前去询问时却被告知“我们这里所有的房间都已经预订完了,连套房都预订出去了”。

在济南第二十中学考试的

小蔡,就在位于经七纬六的7天连锁酒店济南经七路和谐广场店预订了一个房间,“25日去订考研房间,酒店还没说价格,当时也没办法只能先订下了,今天给我打来电话说,涨了十块钱,标间原来177元,考研那两天涨到187元。”小蔡告诉记者。

记者从酒店方了解到,考研两天,这家7天店涨价10元到20元不等,不会有太大的浮动。7天

连锁酒店济南经七路和谐广场店旁边的一家如家快捷酒店,涨了也就是30元。

同样在山大附中附近速8酒店,“考研期间的房还有一间,一室一厅的套房,价格288元一晚上。”当问及速8酒店是否在考研期间调整价格时,前台接待人员告诉记者,“那两天我们没涨价,就是圣诞节的时候涨了一点,今天又调回来了。”

电梯损坏大都源于破坏性使用

本报12月28日讯(记者蒋龙龙 实习生王林林)“市民拿东西堵电梯门、电梯不打扫灰尘多等原因都容易导致电梯故障。”28日,记者从山东特种设备行业协会举办的电梯维修工技能大赛上获悉,目前,济南电梯损坏大都源于乘客的破坏性使用。

28日,山东特种设备行业协会在位于天桥区清河社区北侧的山东百斯特电梯公司举办电梯安装维修工职业技能大赛。据主办方介绍,济南目前共有两万台电梯,“2002年以后济南的电梯开始大规模出现,目前仍在以每年百分之二十的速度增长。”

目前,电梯维保人员的素质参差不齐。为了提高电梯行业从业者素质,迎接明年就要

正式实施的《特种设备安全法》,特种设备行业协会举办此次职业技能大赛,大赛共分理论考试和技能比赛。协会相关负责人告诉记者,目前电梯制造技术已经很成熟,安全系数较高。如果维保得当、正确使用,一些超年限电梯仍然可以健康工作。

据介绍,根据规定,电梯维护保养至少应每15天进行一次,内容包括清洁、润滑和调整等。“乘客的破坏性使用和使用单位的不及时维护是电梯大敌。”比如,人为损坏电梯按钮,电梯关门时伸手伸腿去阻止关门、用东西堵住电梯门等容易导致电梯故障。“电梯的使用单位不注意及时对电梯清扫保养,灰尘过多也会导致电梯故障。”



28日,山东特种设备行业协会举办电梯维修工职业技能大赛。图为参赛人员正在参赛。本报记者 蒋龙龙 摄

特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑血管·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道名人日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,作为特级保健医师胡维勤教授,多年来根据多位资深权威人士的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的使用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法开始在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法 绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为多名北京知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就心梗、中风。这个吃菜养心疗法,是十多位保健医生经过长期实践总结出来的一套全新疗法,说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-0707-112

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、防治等方面着手,为患者设计了生活、运动方案。同时,该书还图文并茂的为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患者的健康保驾护航,让您养心护

脑、长寿健康。为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管病患者可拨打免费送书电话:400-0707-112进行索取,免费为您快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。书刊号:ISBN978-7-5023-7640-6

200余名棚户区老人 领到免费澡票

本报12月28日讯(见习记者李文平)27日上午,槐荫区振兴街道办事处字山社区居民陈玉珍收到了社区免费发放的爱心澡票和爱心煤。据了解,社区发放爱心澡票208张,爱心煤29份,价值总计2.6万元。

79岁的陈玉珍是社区一名普通老人,儿子重残卧床在家,属于辖区低保户。除了政府发放的低保补贴外,他们家今天还领到了居委会发放的澡票和半吨爱心煤。“出门就是澡堂,很方便,在家里洗澡太冷了。煤

还给送到家,想得太周到了。”陈玉珍高兴地说。

据居委会主任盛莉介绍,丁字山社区大部分居民居住在棚户区,冬天取暖设备主要是火炉。由于没有单独的卫生间和取暖设备,冬天洗澡难的问题成了居民的头等事。“为了帮助居民解决冬季‘洗澡难’问题和特困家庭用煤问题,居委会提前联系辖区浴池和煤场,为家中不具备取暖条件的部分居民及特困家庭送爱心澡票和爱心煤,目前澡票正在发放中。”盛莉说。

平阴县农民工 综合服务中心启用

本报讯 27日,记者了解到,平阴县农民工综合服务中心已在锦东新区劳动大厦一楼正式投入使用。综合服务中心划分为2厅4区,配备专职工作人员,为农民工提供“一站式”服务。综合服务大厅设立9个服务窗口,为农民工提供社会保障、户籍管理咨询、子女教育、住房保障、法律援助等服务。职业介绍大厅设置岗位发布区、现场交流洽谈区,为农民工和用人单位搭建双向选择的就业平台。而教育培训区、维权服务区等则进一步满足农民工教育培训、法律维权等多方面需求。(陈伟)

在建济南花圃公园已成形 或明年五一落成,缓解济西绿地欠缺局面

本报12月28日讯(见习记者李师胜)济南花圃公园10月初初建,按济南市园林局规划,一期工程会在明年五一左右建成,缓解济西绿地欠缺局面。27日记者探访发现,花圃公园的轮廓基本成形,作为重点景观的水塘已经施工完毕。

27日上午,记者来到位于经十路与兴济河交叉处西北侧的原济南市园林花卉苗木中心,东门口的北侧虽还挂着原单位的牌子,但在南侧有10月8日发布的公告,内容为“因济南花圃公园建设,自2013年10月8日至2014年5月1日进行封闭施工。前往花卉市场的行人和车辆请绕行经十路南门口”。目前连接到花园东门

的主干道已经拓宽,主干道右侧的银杏林中已铺上了石子。

按设计图,在花圃公园中会建设一水塘。而一个长方形的水塘已经施工完毕,塘壁为青石垒砌,池塘内的水已经结冰。在水塘的北侧已经建成了一个类似于大棚的建筑,铝合金的骨架,折叠式的屋顶。济南市园林花卉苗木中心的一位工作人员告诉记者,这是智能温室,同公园南侧的温室相同。园内的工程概况牌上显示花圃公园一期项目建设面积为65000平方米,工程内容为地上物清理、苗木地被种植、道路广场、水塘及早溪、配套水电安装及公厕等。竣工日期为2014年3月31日。

平阴整改12家 烟花爆竹经营商

本报讯 27日,记者从平阴县了解到,近日平阴对辖区56户烟花爆竹经营商进行了突击检查。此次检查的重点是查看经营商是否持有烟花爆竹经营许可证,并对经营商的人防、物防、技防设施进行检查,查看相关消防设备是否落实到位。“此外,我们还检查了烟花爆竹存放地点是否达标,是否符合安全要求,并详细了解各烟花爆竹经营户的进货渠道、存储状况等。”平阴县相关负责人说,此次检查经营商56户,对于存在违规的12家经营商下达了整改通知书。(陈伟)